

姚明重伤初愈,易建联遭用卖到奇才,不少中国球迷哀叹:“新赛季NBA没什么看头了……”不过从季前赛情况看,姚明和阿联仍保持着足够竞争力:昨天,姚明在对马刺一战中状态缓慢复苏,而阿联则以替补身份砍下全队最高的16分。两位征战NBA的中国球员,仍然具备相当的竞争力。不但如此,昨天在为广州亚运进行的一场热身赛中,中国男篮大胜巴西,赢得干净漂亮,伤愈回归的朱芳雨拿下全场最高的19分。

兄弟 你太有才了

姚明复苏,阿联崛起 中国男篮昨天也赢了

复苏 姚明状态渐佳 保持稳定反弹

经历了首秀3分3个篮板、惨遭霍华德打爆的尴尬后,姚明昨天在对马刺一战中有所复苏,在12分钟上场时间内,他8投2中贡献了5分7个篮板,帮助火箭90:87获胜。虽然效率不算太高,但姚明赛后表示:“感觉比第一场好多了。”

巨人石佛同命

姚明上场比赛被“魔兽”打爆,《休斯顿纪事报》专家费根不无伤感地表示:“姚明再也没有霍华德的对手了……”这个观点,也得到了大部分火箭球迷的赞同:姚明老矣,尚能饭否?

无独有偶,昨天和姚明过招的“石佛”邓肯,同样遭遇着和姚明一样的困境——由于年岁已高,马刺也制定了类似“12分钟限时令”,大幅度减少邓肯的出场时间,尤其是常规赛的出场时间。昔日两位西部顶级内线,如今却不约而同地成了“易碎品”,让人不得不感叹岁月的无情。

从两场比赛看,姚明被“牺牲”已经成为不争事实——两场比赛,阿德尔曼都是延续了上赛季奔放的跑轰战

术,马丁、李、布鲁克斯才是攻击的重点,至于姚明,只是“以首发之名行替补之实”。不过姚明对此并不介意:“我现在只想每天都提升一点,每天都取得进步。”

从数据上看,姚明的确是典型的替补:累计9投2中,场均4分5个篮板2次盖帽,简直比职业生涯末期的穆托姆博还要边缘化。看看其他主力,马丁场均17.5分、李11.5分。就连替补乔丹·希尔,昨天也贡献了16分3个篮板。现在火箭的核心,已经从姚明变成了阿帅在国王时期的爱将马丁。以昨日一战为例,马丁仅用了20分钟,10次出手机会就砍下21分,加上11罚9中的超高罚球命中率,马丁的确不愧火箭新进攻核心称号。

至于姚明,从作用和数据上看,中国巨人的确相比巅峰时期下降了不少,不过姚明对此并不担心:“我并不担心现在的状态,只希望每天都能有一定进步。” 金鑫

崛起 阿联替补登场 拿全场最高分

继上场战胜小牛后,奇才昨天在NBA季前赛第2场比赛中,以97:83击败骑士,取得两连胜。阿联依旧延续着良好状态,以替补身份砍下全场最高的16分并有7个篮板,沃尔和阿里纳斯分别拿下12分和13分。

攻防表现很全面

与上一场砍下两双相比,阿联本场比赛可谓再进一步。尤其在上半场全队陷入低迷的状况下,阿联几乎就是唯一的亮点——在他上场的29分钟时间里,奇才净胜对手25分之多,堪称撕裂对手防线的最得力武器。转投奇才两场比赛下来,阿联共上场51分钟,得到27分17个篮板,场均13.5分8.5个篮板,投篮22中12,命中率达到54.5%。

阿联攻防两端的全面表现,也得到媒体的一致好评。当然,阿联出色的状态,也反映了主力大前锋布拉彻的状态并不令人满意,甚至可能被挤出主力位置。相对布拉彻,阿联在攻防两端更为全面,既能在中远距离跳

投,也可以突入内线,加之防守有不小进步,如果保持目前的良好状态,阿联完全有能力取代布拉彻成为奇才的主力大前锋。

奇才未来很光明

当然,阿联能有如此全面发挥,还得益于奇才“新核”沃尔的穿针引线,两场比赛,场均16.5分9个助攻3.5次抢断,状元秀表现可谓让人眼前一亮。

现在,上赛季还在争夺联盟副班长的奇才,已经成为东部大黑马之一——抽得状元,签下易建联、辛里奇、约什·霍华德,加上阿里纳斯回归,新赛季的奇才可谓兵强马壮。新赛季来临,年轻的奇才充满了看点,沃尔、阿里纳斯和辛里奇将撑起奇才后场,内线方面,麦基、布拉彻与阿联的组合也值得期待。从目前来看,奇才的战绩在新赛季肯定会有所提升,是像当年詹姆斯加盟的骑士一飞冲天,还是像得到罗斯的公牛一样稳步提升战绩?不管怎样,奇才的未来看起来要比很多球队光明得多。 戴晓枫

胜利 广州亚运热身 男篮大胜巴西

中国男篮昨晚在河南济源与来访的巴西国家队进行了一场友谊赛,结果主队以92:78大胜客队,伤愈回归的朱芳雨拿下全场最高的19分,山东选手张兆旭得到12分。

和土耳其世锦赛时相比,这支中国男篮缺少了三名主力,其中易建联正在美国跟随奇才征战季前赛,刘炜和王仕鹏因伤病缺席了今晚的比赛。不过唐正东、朱芳雨和张庆鹏的回归让中国男篮实力并没有下降太多。主

教练邓华德首发派上了丁锦辉、孙悦、周鹏、王治郅和于澍龙这5名参加过土耳其世锦赛的“老臣”,第一节中国队就以28:16领先。巴西队在第二节结束时将分差缩小到42:46。下半场中国队重新控制住局面,最终以14分的优势战胜对手。昨晚的中巴之战是中国男篮备战广州亚运会的首场热身赛,10日和12日,两队还将分别在山西晋城和河南许昌继续交锋。 李夫杰

马拉多纳 曝出收黑金丑闻

马拉多纳担任阿根廷国家队主教练接近两年时间,南非世界杯成为他曲折人生中的又一个终点。尽管已经在世界杯后下课,被迫离开国家队帅位,但马拉多纳的麻烦并没有结束。近日有阿根廷媒体披露,在担任主教练不到两年时间里,马拉多纳招了108名球员进国家队,除了挑选球员的目的之外,老马还通过出售国脚资格敛财。

这一劲爆消息让马拉多纳极为被动,他原本在为重返阿根廷队帅位而奔走,但黑金传闻一出,老马要想复辟的可能性进一步降低。

除了不利的消息之外,马拉多纳重返国家队还有“拦路虎”,那就是他已经失去了球员的支持。比如梅西,在老马下课前后,梅西都旗帜鲜明地支持自己心中的偶像。但是梅西最近的态度变了,他前天在接受采访时表示,自己非常支持阿根廷临时主帅巴蒂斯塔,并表示希望后者能够尽快转正。 李晶

郑梦准 质疑中国申办世界杯

前天,在“足球领袖”论坛上,国际足联副主席韩国人郑梦准表达了对中国希望申办2026年世界杯的不满,认为这将影响韩国申办世界杯。

韦迪此前在观看南非世界杯归来后,呼吁中国申办2026年世界杯。而目前韩国、日本、澳大利亚、卡塔尔也正在积极申办2022年世界杯。韩媒认为,如果中国申办2026年世界杯,在各大洲轮换举办世界杯的规则下,将对亚洲申办2022年世界杯造成影响。已经确定将在明年竞选国际足联主席一职的韩国人郑梦准也施加压力,试图打消中国申办2026年世界杯的想法。在前天的论坛上郑梦准明确提出:“如果中国准备申办2026年世界杯的消息属实,那么这举动至少该吃黄牌。我们希望2022年世界杯在亚洲举办。”

对于郑梦准的表态,韦迪称“对此不做回应”。不过,韦迪还是表示:“申办2026年世界杯,尚未成为政府行为。” 孙永军

费德勒 上海大师赛以逸待劳



“今年还有5项比赛,希望我能拿到几个冠军。”如今,被纳达尔全面赶超的费德勒来上海前表达了自己的愿望。7日深夜,随着瑞士天王抵达上海,费德勒能否在这块福地达成愿望成了球迷关注的焦点。

上海ATP1000大师赛将于9日开始,总奖金高达400万美元。费天王目标不言而喻:“我希望能在上海打出最好的网球,赢得冠军。”

作为费德勒最强大的三个对手,纳达尔目前还在日本征战ATP500赛,穆雷和德约科维奇则在北京力拼中网,这无疑让费德勒在体能上占据了优势,“我4个星期没有参加比赛,但是过去的三个星期,我训练得非常苦。”他说。美网半决赛中输给小德之后,选择休战的费德勒希望以好的结果为新的比赛开头。

与费德勒同日到达的还有罗布·雷多和特松加。今天下午,组委会将在旗忠网球中心进行大师赛抽签仪式。特派见习记者 唐浩杰 (快报上海电)